



德甲降级球队不可高估

# 扫描德乙新赛季 菲尔特、凯泽冲甲最热

经过两个多月的休整,2014/2015赛季德乙联赛已经拉开大幕。从球队升降级情况来看,新赛季德乙联赛有五支新球队,不伦瑞克和纽伦堡从德甲降入德乙,海登海姆和莱比锡红牛从德丙升入德乙,达姆斯塔特经过德乙附加赛幸运地升入德乙。根据新赛季德乙各支球队的实际状况,简单介绍一下各支球队的情况。 据中国竞彩网报道

## 杜塞尔多夫 冲甲很难

杜塞尔多夫上赛季经历过两次换帅的他们最终取得联赛第六的好成绩。在备战新赛季的过程中,杜塞尔多夫引进了多名有实力有经验的球员,中后卫博德泽克、中场平托和利恩德尔、前锋本肖普将是球队支柱。虽然球队实力不错,但杜塞尔多夫队想要实现冲甲恐怕仍然很难。

## 不伦瑞克 为冲甲而战

实力一般并且缺乏经验的不伦瑞克球队斗志值得称道。在从德甲降级后,不伦瑞克队人员流动不小。虽然球队实力在多名主力离开后受到不少影响,但不伦瑞克队仍将会为冲甲而战。

## 莱比锡红牛 恐成黑马

莱比锡红牛队是上赛季以联赛第二名的成绩直接升入德乙的。球队核心球员已经在一起磨合了两年,本赛季球队阵容得到进一步补强。虽然球队的首要目标是保级,但莱比锡红牛队有能力创造更好成绩。

## 亚伦 为保级而战

财政情况不太好的亚伦队一直在为保级而战,但他们顽强的斗志给人留下深刻印象。面对即将开始的新赛季,亚伦队将继续凭借稳定的防守来实现保级目标。

## 波鸿 力争有所突破

上赛季,波鸿队在最后阶段

再次成功保级,进攻能力欠佳、遇强则强、糟糕的主场战绩是波鸿队在上赛季的缩影。波鸿队在新赛季引进了不少经验丰富实力不错的进攻和防守球员,球队目标是在保级的基础上提高成绩。

## 菲尔特 是冲甲大热门

在遗憾地错失升入德甲的机会后,菲尔特队在新赛季阵容变化不大并且引进了几名攻防实力都很强的球员。新赛季,他们也是德乙新赛季冲甲热门球队之一。

## 圣保利 冲甲不被看好

圣保利队在新赛季只引进了后卫布巴拉、中后卫索比希和M·格里茨,但他们都有不错实力,圣保利队在新赛季想要进入冲甲行列恐怕很难。

## 因戈尔施塔特 有望进前六

不被太多人关注的因戈尔施塔特在上赛季取得联赛第十的不错成绩,稳定的攻防状态值得称道。本赛季如能正常发挥,因戈尔施塔特有望进入联赛前六。

## 海登海姆 力争上游

以年轻球员为主的海登海姆队在新赛季引进了三名不错的球员,球队的目标不只是保级,取得更好成绩将是球队的目标。

## FSV法兰克福 定位保级

本赛季,FSV法兰克福队功勋主帅将会继续带领球队,球队在新赛季的目标将是在保级的基础上提升成绩。

## 卡尔斯鲁厄 实力有提升

新赛季,卡尔斯鲁厄的阵容得到进一步增强,球队有望在新赛季延续稳定发挥并取得更好的成绩。

## 柏林联合 力争冲冠

在新赛季开始前,柏林联合着重解决主场弱势并且进攻能力欠佳的问题,争取进入冲甲集团球队的行列。

## 纽伦堡 要重回德甲

整体实力强劲的纽伦堡队在新赛季的目标是升入德甲,保持稳定的攻防状态将是纽伦堡的首要任务。

## 奥厄 目标定位保级

奥厄队卖掉了队内头号射手西尔维斯特以及多名经验丰富的中后场球员,保级仍然是奥厄队在新赛季的首要目标。

## 达姆斯塔特 要站稳脚跟

达姆斯塔特引进了几名实力和经验都很丰富的球员,达姆斯塔特将会努力在新赛季德乙联赛中站稳脚跟。

## 桑德豪森 实力有限

德乙新赛季,桑德豪森队将会努力保持稳定状态,在保级的基础上取得更好的成绩将是球队的目标。

## 凯泽斯劳滕 目标冲甲

新赛季,凯泽斯劳滕的目标仍然是冲甲,门将希佩尔、中后卫托雷永、前锋拉基奇是红魔鬼队的核心球员。

## 慕尼黑1860 引援力度很大

慕尼黑1860队从巴塞罗那B队引进了两名天才中场球员以及从摩纳哥队引进了中后卫卡格尔马赫,此外还引进了波甲中场克拉森和德甲前锋奥科蒂。



德乙联赛大幕开启

## 体彩老物件征集 评选结果揭晓

“体彩20年”老物件征集活动历经2个月的征集阶段,截至7月16日零点,共有来自全国27个省(区、市)、1个集体单位,累计353人分别通过电子邮箱、QQ、邮寄或递送等方式报名参加,总计有效投稿为492件5280幅/枚。

征集截止后,由多名老体彩工作者和彩票收藏爱好者代表组成了评审组。评审组按照活动章程和评审办法,重点在代表性、珍稀度、收藏价值和收藏难度及其特色等方面对参赛作品进行了逐一筛选,评选工作于7月底结束。陕西的王鹏、江苏的刘新安等10人获一等奖,四川的肖斌、安徽的关艳光等20人获二等奖,北京的陈政京、广西的甘乃武等30人获三等奖,四川省体育彩票管理中心荣获特别奖。评选结束后,评审组通过摇奖的办法,产生幸运奖100名。

此次报名参加评选的人员大多数是常年关心并购买体育彩票的人群,江苏常熟退休工人肖长英,自1999年购买电脑体育彩票十几年如一日,每期必买;广东省深圳市大港区的一位藏友曾是足球运动员,自广东省发行体育彩票后,成为体育彩票的常客;报名人员中也有很多是常年关心和收藏体育彩票老物件的爱好者,他们不仅经常购买体育彩票,而且注意收集体育彩票老物件,他们中还有一些人买了新票,但不刮开不兑奖,他们对体育彩票文化的传播发挥了积极作用。

本次征集活动的获奖名单详见江苏体彩网。获奖人员的藏品预计将于今年10月在江苏省五环彩票博物馆展出。 彩博

## 任晓静强胆推荐

### 周四 005 罗森博格(-1) VS 卡拉比克体育

点评:两队首回合战成0-0,回到主场的罗森博格势必会被看好,考虑到罗森博格近期状态不甚理想,有让球下建议看好客队不败。

### 周四 007 布隆德比(-1) VS 布鲁日

点评:布鲁日首回合主场取得3-0的领先,晋级当不是问题,从目前指数来看,回到主场的布隆德比稍稍被看高一线,不过有让球的情况建议防平。

### 周四 013 阿伯丁(+1) VS 皇家社会

点评:阿伯丁客场0-2落败,加上实力不及对手,主场翻盘的概率不高,不过争取一个平局并非没有可能。

## 荆奇强胆推荐

### 周四 001 阿拉季普 VS 年轻人

点评:首回合年轻人小胜对手,本场主队需放手一搏,年轻人反会获得更多机会,单选主负。

### 周四 012 都灵 VS 布鲁马波卡纳

点评:首回合都灵已经确立晋级,回到主场以逸待劳继续取胜难度不大。